

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 40. sjednice Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 40. sjednice Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Odgovor komunalnog redara po prijavi Mjesnog odbora Marčelji o nedostatku kontejnera za otpad u Marčeljima između k.br. 92-116

Na 40. sjednici vijećnica, gospođa Marčelja, od predsjednika MO Marčelji zatražila je da se preko komunalne službe Općine obrati tvrtki Čistoća d.o.o. za postavu kontejnera za odvojeni otpad veće kubikaže od kućnih brojeva 92-116 u Marčeljima. Riječ je o ulici od stare škole Marčelji prema novom naselju i šetnici gdje se nalazi veći broj stambenih objekata. Isto je po prijavi predsjednika vijeća promptno zatraženo te su u suradnji s komunalnim redarom Općine Viškovo na traženoj dionici postavilo kontejnere veće kubikaže za odvojeno prikupljanje otpada, na obostrano zadovoljstvo mještana i Općine.

Točka 3.

Reagiranje MO Marčelji prema zahtjevu mještana zgrade k.br. 93 i 93a

Od predstavnika stanara k.br. 93 i 93a primljen je prijedlog/zahtjev za postavu uspornika („ležećih policajaca“) na području od stare škole Marčelji niz ulicu do glavne prometnice. Dan prije slanja zahtjeva mještana na istoj se dionici dogodila prometna nezgoda točno na ulazu/izlazu s parkirališta zgrade k.br. 93. Isto tako, stanari dviju zgrada ističu negodovanje zbog prebrze vožnje na cesti koja prolazi kroz samo naselje Marčelji. Stanari dalje ističu kako smatraju da je isti zahtjev opravdan zbog same činjenice da na toj cesti nema nogostupa pa su pješaci u opasnosti, cesta je preuska da bi se pri mimoilaženju automobila brže vozilo, kao i zbog najvažnijeg razloga, a to je izgradnja dječjeg vrtića pored igrališta stare škole.

Predsjednik MO Marčelji isti je zahtjev uputio nadležnima iz Općine na povratni odgovor i postupanje te je dobiven odgovor kako će se u narednom periodu, odnosno nakon stabiliziranja cjelokupne situacije uzrokovane koronavirusom, provesti obilazak lokacije sa predstavnikom MUP-a budući se signalizacija na cestama smije postaviti isključivo uz izrađeno prometno rješenje i njihovu suglasnost.

Točka 4.

**Apel KD Viškovo d.o.o. prema prijavi mještana za čišćenje/košnju
na Pogledu uz cestu preko puta autobusne stanice**

Slijedom apela mještana koji je telefonski upućen predsjedniku Vijeća službeno je upućen zahtjev KD Viškovo d.o.o. da djelatnici porežu grane i draču točno preko puta stanice na Pogledu u Marčeljima na glavnoj cesti. S direktorom komunalnog društva dogovoreno je kako će isto, kada se krene s radovima, biti odrađeno.

Vijećnica gospođa Marčelja od predsjednika je zatražila da se ponovno obrati KD Viškovo d.o.o. da, prilikom košnje uz kolnik preko puta kućnog broja Marčelji 1, bolje očistila pokošenu travu, umjesto da je kao i do sada puhalicama uklone s pločnika. O istom se predsjednik ponovno obavezao službeno obavijestiti Općinu i direktora komunalnog društva.

Točka 5.

Ponovna i učestala pojava intenzivnog smrada sa ŽCGO Mariščina

Obzirom na učestalu pojavu intenzivnog smrada sa ŽCGO Mariščina koji je trajao više dana, vijećnik Kardum kontaktirao je predsjednika Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Mariščina, g. Mladenića. Dobivena je informacija kako je došlo do požara na odlagališnoj plohi uslijed zapaljenja folije kojom se pokriva prerađeni i zatrpani otpad. Vijećnik Kardum izvijestio je g. Mladenića kako se smrad širio više dana i bio je nepodnošljiv. G. Mladenić predložiti će u dogovoru s direktorom tvrtke Ekoplus d.o.o. novu sjednicu Radne skupine u konferencijskoj dvorani tvrtke Ekoplus d.o.o. u kojoj bi se mogao poštivati propisani razmak obzirom na pandemiju virusa i mjere propisane od strane Stožera civilne zaštite Vlade RH.

Točka 6.

Razno

Pod točkom 6. Razno nije bilo rasprave.

Telefonska sjednica završava u 11,30 sati.



Predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Deni Lončar
Deni Lončar, mag.oec.